



- НЕ ВЕЗДЕ ПЛОХО НА ФЕРМАХ
- В ПАМЯТИ — СВЯТЫЕ МЕСТА
- НА ВОПРОСЫ СЛАНЦЕВЧАН ОТВЕЧАЕТ ЮРИСТ Г. АГАПОВА
- ПРОГРАММА ТВ

АОЗТ «Родина» вновь в центре внимания

Уже сколько раз за эту весну и лето взоры всех тружеников села нашего района обращались к АОЗТ «Родина». То там селяку новую применят, то обработку распашний против вредителей и болезней по-новому поведут, то корма по совершенному новой технологии начнут готовить. И все свои новшества руководители, специалисты и все работники хозяйства хотят показывать своим коллегам.

И вот снова акционеры «Родины» в центре внимания. В минувший вторник к ним вновь приезжали за опытом. Причем не только из других хозяйств района, но и из области. В частности, из Лужского района. А днем позже — из Кингисеппского.

Что же новенького на этот раз придумали здешние

А. БЕДОВА.

2 — 17 — 85

с 16 до 17 часов

Горячий телефон

В. В. НАЙМУШИНА: «Внучку понадобилось отвести к врачу. Ее медицинский полис «По России» выдан в г. Байконуре. Но врач потребовала заплатить за прием. Права ли она?».

ОТВЕЧАЮТ заместитель главного врача РТМО Н. Н. ОРЛОВА:

— Врач действовала на основании приказа главного врача РТМО, согласно которому иногородним жителям бесплатно предоставляется лишь экстренная помощь по жизненным показаниям. Плановая медицинская помощь должна оплачиваться;

врач-эксперт Ленинградской областной страховой медицинской организации Г. Д. ЛИПАТНИКОВА:

— Данный приказ главврача РТМО издан в нарушение Закона об обязательном медицинском страховании.

Наша страховая организация принимает квитанции к оплате медицинских услуг, оказанных обладателям полисов, выданных в других городах России;

начальник отдела защиты прав потребителей районной администрации В. В. ТОКАРЬ:

— Проверка соблюдения законов в сфере оказания медицинской помощи входит в компетенцию отдела. Подобных обращений к нам до сих пор не было. Но если женщина, позвонившая в редакцию, подойдет в наш отдел, мы разберемся в данной ситуации.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Специалисты информационно-кадастрового отдела МО «Сланцевский район» завершают работу по выпуску информационного бюллетеня за I полугодие текущего года, где будет полно отражена социально-экономическая жизнь нашего города и района.

От АОЗТ «Сланцевское» отпочковалось еще одно подразделение — лесозаготовительный цех, который теперь принадлежит частному предпринимателю.

На очередном заседании административной комиссии рассмотрено 25 материалов. 7 нарушителей оштрафованы на общую сумму 1194 рубля, 18 — предупреждены.

С 3 августа изменился режим работы отдела занятости. Первичный прием граждан ведут теперь 2 специалиста 4 дня в неделю (кроме пятницы).

Любителей собак и кошек и других домашних животных заинтересует выставка «Наш домашний зоопарк», оформленная в читальном зале филиала городской библиотеки. Здесь много книг, рассказывающих о домашних животных и об уходе за ними.

Знамя Труда

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Пятница,
7 августа
1988 года
№ 116
(13224)
Цена
свободная

Подождем до осени

Нет человека, кого бы не беспокоило грядущее повышение налогов, о котором сейчас говорят как о деле, практически решенном. Но вот что сказала начальник Государственной налоговой инспекции по Сланцевскому району С. А. МИХАИЛОВА, когда мы обратились к ней за комментарием:

— Пока ни по одному из новых налогов у нас нет необходимых документов. Мало принять новый налог, нужно разработать и механизм его взимания. Подождем до осени. Может быть, Дума, собравшись после летних каникул, еще внесет какие-то корректировки.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕДЖДЕНИЙ

г. Сланцы

Администрация МО «Сланцевский район» доводит до Вашего сведения, что согласно решению собрания представителей от 22.04.98 г. № 73-сп «О временном порядке использования земельных ресурсов и плате за землю на территории МО «Сланцевский район» Ленинградской области» изменены базовые ставки земельного налога и арендной платы.

Подробную информацию можно получить в комитете по управлению муниципальным имуществом и отделе архитектуры и градостроительства МО «Сланцевский район».

Администрация МО «Сланцевский район».

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Премьер-министр РФ Сергей Кириенко подписал постановление Правительства о создании единой системы военной торговли.

В документе подчеркивается, что единая система военной торговли создается «в целях повышения эффективности военной торговли».

Строительство новой железнодорожной ветки началось в северном Прибайкалье. 70-километровый стальной путь проложен от станции Чара Восточно-Сибирской железной дороги к Чинейскому месторождению титано-ванадиевых руд на территории Читинской области.

В ходе широкомасштабной операции «Путина» в Санкт-Петербурге и Ленобласти выявлено 304 административных правонарушения. Сотрудниками органов внутренних дел изъято у нарушителей более 4,6 тонны рыбы, 12 плавсредств.

Для тех, кому нужна помощь

В городском центре комплексного социального обслуживания, что находится под эгидой управления социальной защиты, в эти дни заканчивается реконструкция. В ближайшее время на базе центра в дополнение к уже действующему отделению дневного пребывания пожилых людей будут организованы отделение реабилитации несовершеннолетних и отделение реабилита-

ции инвалидов. Как рассказала начальник управления соцзащиты Н. И. Иванова, организация этих двух отделений осуществляется в рамках выполнения целевых программ местного бюджета «Семья» и «Старшее поколение». Кадры уже подготовлены, со всеми проходящими курс реабилитации будет работать психолог. Частично приобретена мебель, другое оборудование.

Специалисты одобрили

ковно-приходская школа, магазин церковных принадлежностей, столовая, мастерские.

Специалисты комитета, ознакомившись с проектом, благожелательно отнеслись к задумкам сланцевчан, высказали дальние замечания и предложения. В то время, как отметил председатель комитета А. Ц. Дычинский, когда вокруг Санкт-Петербурга вырастают похожие друг на друга церкви, в Сланцах уже на этапе проектирования заложен сразу целый комплекс с внутренним двориком и парковой зоной.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Ремонт близок к завершению

Не за горами новый учебный год. И в школах, несмотря на финансовые трудности, идет ремонт. По словам заместителя директора по хозяйственной части школы № 2 Т. Д. Федоровой, ремонтные работы планируется завершить к 15 августа.

В филиале школы практически все уже сделано, осталось только покрасить полы в коридорах, — сказала Татьяна Дмитриевна. — Здесь к ремонту приступили еще в конце мая, большую помощь оказали родители.

Полным ходом идут работы и в основном здании. Второй этаж практически готов. Основная забота — частичный ремонт кровли.

Его будет выполнять специализированная организация. А косметический ремонт в кабинетах, коридорах делают педагоги и технический персонал. Работают на совесть, всем очень благодарна. Сейчас идет ремонт на первом этаже — побелили потолки в коридорах, выбрали ремонтировали кабинеты. Сохранность помещений хорошая, в этом заслуга педагогов, и учащихся. Стены в коридорах нынче практически не будем красить — они чистые. Обновим только полы.

1 сентября ребята придут в чистые светлые классы — все необходимое будет сделано.

Т. КРЫЛОВА.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 6.08.98 г.

В Сланцевском филиале ОАО ПСБ «Тосненский»: покупка — 6 руб. 19 коп., продажа — 6 руб. 48 коп. В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 6 руб. 18 коп., продажа — 6 руб. 50 коп.

«02» сообщает:

НЕ СТРАШАСЬ НИЧЕГО

Начальник карьера «Печурки» АО «Цесла» 4 августа сообщил в ОВД о том, что в неустановленное время неизвестные похитили с действующей линии электропередач 550 метров алюминиевого провода.

НОЧНОЙ «ГОСТЬ»

Ночью 5 августа в ОВД обратилась 31-летняя женщина. Она сообщила о том, что гражданин И. в половине четвертого стучал в дверь ее квартиры и угрожал убить. К счастью для заявительницы, угрозу свою он не осуществил, ограничившись тем, что перерезал телефонный кабель в квартире.

«УЛОВ» С ЧУЖОГО ОГОРОДА

По сообщению жительницы с улицы Набережная, в период с 1 по 4 августа неизвестный выкопал с ее огорода около 17 килограммов картофеля.

А жительница д. Гостицы не была на своем огороде чуть дольше — с 25 июля. За это время неизвестные выкопали 130 кустов картофеля.

В сельских АО

ФЕРМУ МОРДИ НЕ УЗНАТЬ

Коллектив фермы Морди АОЗТ «Ольминское» всегда был на хорошем счету в районе. Животноводы даже в самые трудные для сельчан периоды обеспечивали приличную продуктивность дойного стада. И сейчас у них настрой на высокий конечный результат.

И все же внешне ферма Морди далеко уже не та, что была два года назад. Она в полном смысле преобразилась. Нет захламленности на всей ее территории, что была раньше, а вокруг окон, выходящих на главный подъезд, в цветниками красные цветы. Чистота в скотопомежеваниях, пол устлан свежими опилками, порядок в подсобках, молочной, бригадирской, красном уголке. И все потому, что в бригадирах теперь женщины, да притом различительная хозяйка — Г. Н. Карагодина. Много лет она была ведущей дояркой. И не только в своем хозяйстве, но и в нашем рай-

А. БЕДОВА.



Бег времени не остановить. За каждодневной суетой буден, бытовых проблем нам порой катастрофически не хватает времени разглядеть и оценить ростки светлого, доброго, вечного.

И в особенности искусства. Жизнь упрощена до предела и сведена к одному — выживанию. Может быть, именно по этим причинам у горожан было довольно прохладное, если не сказать безразличное, отношение к экспозиции деревянных фигурок Валерия Добролюбова, представленной в музее в прошлом году. Однако самого Добролюбова этот факт не очень печалит — уже привык, да и времени для этого особого нет.

Художник не стоит на месте, экспериментирует. Внутреннее духовное развитие торопится воплотиться в деревянных фигурах, и рост этот, если внимательно приглядеться к работам, можно четко проследить. Что и как будет дальше — одному Богу известно. Он ведет художника в пути.

А. ЗИНОВЬЕВ.

НА СВЯТОМ БЕРЕГУ

В пятницу, 24 июля, в день святой княгини Ольги — по православному календарю, в Загорской волости произошло знаменательное событие — освящение памятного креста на месте, где стояла церковь, которую в феврале 1944 года взорвали немецкие варвары.

Церковь была красивая, нежно-зеленого цвета, трехкупольной. Малиновый звон ее колоколов был слышен на большом расстоянии, трогал душу каждого русского человека и призывал к добру и вере. Построена она была в честь Светлейшей княгини Ольги, которая на лодях проплыла со своими приближенными из Пскова в Нарву и перед бурными порогами и крутым изгибом реки остановилась. На том месте был поставлен каменный крест.

А в ту пятницу народ задолго до приезда священнослужителей и официальных лиц стал собираться у вновь воздвигнутого металлического семиметрового креста, возлагая к под-

тактикам, цветы и надежды. Людей собралось много со всех деревень. Приехали на тракторах, велосипедах.

Приехали священники отец Гурий с двумя своими помощниками, глава администрации Сланцевского района Яков Яковлевич Боднов, глава общественно-православного фонда «Средняя рогатка» Ю. Г. Корытченков и глава администрации Загорской волости Ольга Романовна Осинник. Люди сразу же притихли, а когда уже облаченный в рясу отец Гурий направился к кресту, народ стал подходить к нему, прося благословения. Так, наверное, люди, изнуренные жаждой, просили бы глоток воды.

А затем началась сама процедура освящения. Отец Гурий что-то читал из священной книги перед крестом и вместе со своими помощниками пели они молитвы, подневали поклонные женщины. Было торжественно и трогательно до слез.

(Продолжение на 4-й стр.).

С 10 по 16 августа

ПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 АВГУСТА

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.05 Новости.

9.15, 18.20 «Роксолана — пленница султана».

10.00 Поле чудес.

11.00 Здоровье.

12.15 Вместе.

12.50 «Семь стариков и одна девушка».

14.25 Футбольное обозрение.

15.20 «Тин-Тин идет по следу».

15.45 Марафон-15.

16.05 Звездный час.

16.40 «Лето наших надежд».

17.05 ..До шестнадцати и старше.

17.30 Вокруг света.

19.00 Погода.

19.05 Час пик.

20.45 Спокойной ночи, малыши.

21.00 Время.

21.35 «Горе».

22.45 Женские истории.

23.15 «Время печали еще не прошло», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Мультфильм.

7.10, 15.55 Прогноз погоды.

7.15 Проснись.

7.30, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.10, 0.30 Вести.

8.00, 0.15 Дежурная часть.

8.20 На заметку.

8.30 Православный календарь.

8.35 Мультфильмы.

9.15 Старая квартира. Год 1952-й. Часть 1-я.

10.10 «Санта-Барбара».

11.30 «Западня», х. ф. 1-я с.

12.40 Диалоги о животных.

13.30 Время.

14.30 Мультфильмы.

15.00 «Позвоните Кузе». Комедийный сериал.

16.00 «Первые поцелуи».

17.30 Осторожно: модерн!

18.00 «Вихрь цветов».

18.55 Любовь с первого взгляда.

19.25 «Марына роща».

20.35 Сам себе режиссер.

21.10 «Отпетые мошенники», х. ф.

23.15 «Джин и Вустер».

0.50 Автошоу.

1.15 Автоспорт: Национальная гончая серия.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ-5 КАНАЛ»

7.00, 18.25 Показывает ЛОТ.

15.25 «История дядюшки Боброва».

15.50 «Девочка и океан».

16.15 Советы садоводам.

16.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ.

16.40 Срок ответа — сегодня.

17.10 «Черная жемчужина».

17.55 В мире медицины.

18.05 Большой фестиваль.

20.00 «Доктор Филипп».

21.00 Пенальти.

21.30 Власть. Открытая политика.

22.05 ТСБ.

22.45 Информ-ТВ. Пролог.

22.55 Спорт.

23.00 «Затмение», х. ф.

ТВ-3

14.00, 24.00 Элитарная медицина.

14.10, 0.10 ТВ-клуб.

15.25 «Проделки малышей», м. ф.

15.50 «Девочка и океан».

16.15 ТСБ. Вне закона.

16.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ.

16.40 Срок ответа — сегодня.

17.10 «Черная жемчужина».

17.55 В мире медицины.

18.05 Большой фестиваль.

20.00 «Доктор Филипп».

21.00 «Лето наших надежд».

22.15 «Стиль жизни».

22.45 Информ-ТВ. Пролог.

22.55 Спорт.

23.00 «Хватай, беги!», х. ф.

0.40 Автогонки «Невское колесо».

ТВ-3

14.00, 24.00 Элитарная медицина.

14.10, 0.10 ТВ-клуб.

15.25 «Проделки малышей», м. ф.

15.50 «Девочка и океан».

16.15 Советы садоводам.

16.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ.

16.40 Срок ответа — сегодня.

17.10 «Черная жемчужина».

17.55 В мире медицины.

18.05 Большой фестиваль.

20.00 «Доктор Филипп».

21.00 «Лето наших надежд».

22.15 «Стиль жизни».

22.45 Информ-ТВ. Пролог.

22.55 Спорт.

23.00 «Хватай, беги!», х. ф.

0.40 Автогонки «Невское колесо».

ТВ-3

14.00, 24.00 Элитарная медицина.

14.10, 0.10 ТВ-клуб.

15.25 «Проделки малышей», м. ф.

15.50 «Девочка и океан».

16.15 Советы садоводам.

16.30, 19.30, 22.30 Информ-ТВ.

16.40 Срок ответа — сегодня.

17.10 «Черная жемчужина».

17.55 В мире медицины.

18.05 Большой фестиваль.

20.00 «Доктор Филипп».

21.00 «Лето наших надежд».

22.15 «Стиль жизни».

22.45 Информ-ТВ. Пролог.

22.55 Спорт.

23.00 «Хватай, бег

**Раздел
«ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ»**
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-16-65
(временно)
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «В каком раз-
мере должен платить взносы
в Пенсионный фонд предприниматель, не имеющий наемных
работников? Пенсионный фонд настаивает на 28%,
а я слышал, что суд вроде
бы установил ставку 5%.

ОТВЕТ: «5.02.97 г. был
принят закон, который уста-
новил, что с 1.01.97 г. ин-
дивидуальные предпринима-
тели, адвокаты, нотариусы,
занимающиеся частной прак-
тикой, частные детективы
должны платить в Пенсион-
ный фонд взносы по ставке
28% вместо 5%, применяемых
в 1996 г. Этот закон был опубликован 10.02.97 г. и с этого момента обрел юридическую силу. На 1998 г. ставки взносов в Пенсионный фонд РФ для вышеуказанных категорий плательщиков остались без изменения — те же 28%. Представители следующих категорий плательщиков: индивидуальные предприниматели, адвокаты, частнопрактикующие нотариусы, не согласившиеся с размером ставки на 1997 год и тем, что эта ставка была введена не с момента опубликования закона, задним числом, с 1.01.97 г., обратились в Конституционный суд РФ.

Суд, рассмотрев эти заяв-
ления, 24.02.98 г. огласил постановление № 7-п, в ко-
тором, в частности, говори-
лось:

1. Неконституционной яв-
ляется ст. 5 закона от
5.02.97 г., в которой гово-

рилось, что ставка взноса на 1997 г. 28% вводится не с момента опубликования закона (10.02.97 г.), а с 1.01.97 г.

2. Неконституционной является ставка взноса 28%, установленная на 1997—1998 годы для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, частнопрактикующих нотариусов. Обоснованность ставки 28%, установленной в 1997—98 г. для частных детективов, Конституционный суд не проверял, т. к. представители этой категории плательщиков в Конституционный суд не обращались, а суд по своей инициативе не вправе этого делать.

3. Федеральному собра-
нию предложено в течение 6 месяцев с момента оглаше-
ния постановления, т. е.
до 24.08.98 г. внести изме-
нения в закон, устанавлива-
ющий размер взносов в 1998 г.;

4. Указано, что ставка взносов 28% в 1998 г. не применяется по истечению 6 месяцев с момента оглаше-
ния постановления, т. е.
до 24.08.98 г. Прави-
тельство РФ постановле-
нием от 21.07.98 г. внесло в Госдуму законопроект об изменении тарифов страховых взносов во внебюджетные фонды, который пред-
полагается рассмотреть на внеочередном заседании Гос-
думы в августе 1998 г. Когда этот законопроект будет принят и вступит в си-
лу, что конкретно в нем буд-
ет предусмотрено — пока неизвестно.

После опубликования По-
становления Конституционного суда Пенсионный фонд РФ письмами от 17.03.98 г. и от 26.05.98 г. направил на места разъяснения сложив-
шейся ситуации, суть кото-
рых сводится к следующему:
Конституционный суд не определил, исходя из какого размера тарифа должны на-
числяться и уплачиваться

взносы указанными в Поста-
новлении суда плательщи-
ками, поэтому до соответст-
вующего законодательного
решения пересчет размера
страховых взносов не дол-
жен производиться;

в 1998 г. до внесения из-
менения в закон, устанавлива-
ющий размер взносов в Пенсионный фонд, эти взно-
сы начисляются и уплачива-
ются из тарифа 28%;

при пересчете сумм взно-
сов за 1997—98 г. не мож-
ет быть применен тариф 5%, т. к. этот тариф дейст-
вовал только в 1996 г., та-
риф в размере 1% к пред-
принимателям, адвокатам,
частнопрактикующим нота-
риусам не может быть при-
менен, т. к. они не относят-
ся к лицам, работающим по
найму. Такую свою позицию
Пенсионный фонд обосновы-
вает ссылками на ст. 79
Закона РФ «О Конститу-
ционном суде РФ» и ч. 1
ст. 19, ч. 3 ст. 17 Консти-
туции РФ, говоря, что если
для частных охранников
ставка взносов в 1997—98
г. осталась на уровне 28%,
то и другие лица: предприниматели, адвокаты, частно-
практикующие нотариусы,
до внесения изменений в за-
кон должны платить 28%, иначе будут нарушаться пра-
ва одних лиц за счет других
лиц.

Уже упомянутым поста-
новлением Правительства
РФ от 21.07.98 г. был ут-
вержден Порядок взимания
страховых взносов и времен-
ного целевого сбора в Пен-
сионный фонд РФ, в п. 9.2
которого говорится, что с 1
августа 1998 года индиви-
дуальные предприниматели,
крестьянские (фермерские)
хозяйства, частные детективы,
частнопрактикующие нотариусы,
физические лица творческих профессий, не
являющиеся членами твор-
ческих объединений, адвокаты
должны уплачивать страховые взносы по ставке
20,6%.

НА СВЯТОМ БЕРЕГУ

(Начало на 2-й стр.).

Кульминационным момен-
том было, когда отец Гурий
окроплял святой водой крест
и пелось «Многие лета». Окропив крест и завершив
весь ритуал освящения, отец
Гурий повернулся лицом к
прихожанам и произнес про-
поведь, а после проповеди
окропил всех святой водой.

После того, как религиоз-
ная часть закончилась, вы-
ступил с небольшой речью глава Сланцевского районной
администрации Я. Я. Богданов. Он поблагодарил свя-
щеннослужителей за то, что
они согласились приехать.
Поздравил присутствовав-
ших с установкой и освяще-
нием памятного креста —
первой ласточкой духовного
возрождения в Загривской
волости, выразил надежду,
что работа в этом направле-
нии будет вестись и дальше.
Выступил Ю. Г. Корыт-
ченков. Сразу было видно,
что это человек дела, он под-
твердил утверждение, что
«Возрождение России нач-
нется с Ленинградской обла-
сти».

Когда освящение креста
было закончено и речи ска-
заны, отец Гурий и предста-
вители администраций соб-

рались у креста, чтобы от-
дать дань уважения и бла-
годарности жительнице д.
Загривье, заслуженной пе-
нсионерке Ольге Яковлевне
Вишняковой. Это она была
инициатором и вдохновите-
лем установки памятного
креста. Это она собирала
деньги не только у себя в
волости, но даже в Нарве и
Таллине. Просто диву даешь-
ся, сколько сил и настойчи-
вости вложила она, пожилая
и на вид хрупкая женщина,
в это святое дело. Большую
помощь оказали погранични-
ки с погранзаставы Конду-
ши.

Красивым и благородным
жестом со стороны отца Гу-
рия закончилось все это ме-
роприятие. По собственной
инициативе он, с помощью
своих помощников, по кру-
тому и неухоженному бере-
гу спустился к реке Нарове
и освятил ее воды своим кре-
стом. Видимо, он хотел, что-
бы воды пограничной реки
Наровы не разделяли людей,
живущих на разных берегах,
а объединили. Чтобы река
Нарова стала рекой дружбы
двух соседних государств —
России и Эстонии.

Б. ГУРЕВСКИЙ.

Д. Загривье.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы —

2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 18 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатель.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ... ВАШ РЕБЕНОК НЕ ПОСТУПИЛ В ИНСТИТУТ?

Совет для заботливых родителей:
не надо долго упрекать ребенка, а нужно скорее вернуть
ему уверенность в своих силах.

В этом Вам поможет Государственный учебный
центр, который приглашает выпускников школ на заоч-
ное обучение по специальности «Бухгалтер», присваива-
ется квалификация и выдается государственное свидете-
льство. Учебный центр основан в 1949 году.

**Бухгалтер — это престиж и реальные заработки, воз-
можность совмещать работу на нескольких предприятиях.**

Преимущество обучения на дому — возможность
усвоения знаний с удобной для Вас скоростью, отсут-
ствие затрат денег и времени на утомительные поездки
в Петербург.

Учиться можно всей семьей: для взрослых людей
дополнительное удобство — обучение проводится без
отрыва от основной работы или ухода за ребенком.

Заявления на учебу принимаются круглый год.

Обучение длится 4 месяца, помесячная оплата — 240
руб., включая стоимость учебников. Заявку на получение
подробных условий обучения направляйте по адресу:
195273, С.-Петербург, а/я 6, ул. Руставели, дом 31, за-
очное отделение.

Наш телефон: (812)538-19-12.
Вырежи и сохрани, пригласи друзей!

С любовью к природе

ОБЖОРА

Под самым широким ку-
стиком клубники лежала
вверх ногами огромная ля-
гушка. Своими лягушачьими
ручонками она крепко ухва-
тилась за зеленую ягодину,
которая наполовину была у
нее во рту, а по щекам тек
розовый клубничный сок.
Обжора так увлеклась, что
ее когда-то плоское брюшко
теперь расплылось по бокам,
глазки закатились от на-
слаждения и такого изоби-
лия. А говорят, что лягушки
только мешками да комарами питаются. Эта вон
как натрепкалась клубники,
что не только встать, даже
пощевелиться не может.

В. ВОЛОДИНА.

СКАЗКА ПРО МЫШЕЙ

В одном старом забро-
шенном домишке, а стоял он на
опушке леса, поселились мыши. Раздолье-то здесь ка-
кое мышкой братии. Одна
беда — есть нечего. Все
время за пропитанием надо
вылазки делать. А в лес хо-
дить боязно. Днем старый
рыжий лис зорко следит за
порядком, а ночью тетушка-
сова большая голова по
сторонам своими фонарями
светит, за каждой тенью на-
блюдает. Это тебе не домаш-
ний ленивый кот Васька, ко-
торый и в ус не дует, когда
мышки к сыру подбираются.
Только хитрость их и выру-
чала. Пока мышки-малышки
под мохнатым кустиком
возносились устраивают, мышки
постарше в дом желуди из-
под дуба таскают. А поздно
вечером вся дружная семей-
ка у очага кофейком желу-
девым балуется и над глупы-
ми сторожками посмеива-
ется.

**Саша КИРИЛЛОВА,
ученица школы № 12.**

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

У магазина «Ура-
лочка» (ул. Кирова,
д. 53-а) **ОТКРЫТ
ЦЕРКОВНЫЙ
ЛАРЬ,**

ГДЕ ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ

заочное отпевание,
подать поминовение
о здравии, за упо-
кой, приобрести ико-
ны, свечи, крестики,
ритуальные покры-
вала, лампады, ла-
дан, а также и дру-
гую утварь.

**Все освящено в
Патриархии.**

ТРУДНЫЕ ДНИ

7-го — с 19 до 21 часа
13-го — с 21 до 23 часов
17-го — с 17 до 19 часов
21-го — с 19 до 21 часа
31-го — с 7 до 9 часов.

Р АСТЕНИЕВОДЫ

АОЗТ «Осьмин-
ское» приступают к
уборке ранней овощной
продукции. В эти вы-
ходные они вывезут
на городской рынок
картофель, капусту,
свеклу и морковь.

Продается 1-комн. кв. в
Сланцах 4-й этаж. Т. 42-700.

Продаю или меняю 4-комн.
квартиру 85 кв. м. в Луч-
ках (2 этаж) на 3-комн.
квартиру. Меняю или про-
даю грузовую а/м «ЗИЛ-
130ГЯ» на легковую авто-
машину. Телефон 42-011.

Редакция оставляет за собой право не вступать в пе-
реписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением
автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печата-
ются на коммерческой основе.

Набирада Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А.
Печатала Подрядчикова Е. В.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Реги-
ональной инспекцией по защите свободы печати и мас-
совой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года.
Тираж 4153. Заказ 1614.